Corrigé DS n° 8 seconde

Exercice 1

1 point pour 1) ; 2 points pour 2) ; 2 points pour 3)
Exercice 2 5 points
1) AB(5—4;7 —8) donc AB(1;—1) 1 point
2) 2AC +3BC(2x (2—4)+3 % (2—75);2(0—8) 4+ 3(0 — 7)) donc (—13; —37)
1 point
—= (10 2 .
3) CD (?0?5) 1 point
4) Z?(—Z; —8) .BD Gs) . Ecrivons la condition de colinéarité :
1 4
§X(—8)—(—2)X§= 0
Donc les droites (AC) et (BD) sont paralléles . 2 points

Exercice 3 10 points

1) On applique la formule du cours : 1 point

b 2
—z—z—letf(l)——zs
flx)=x*—2x—-24 = (x—1)*2-25

2) Puisquea=1>0, lapremiere fleche descend et donc : 1 point

X 1

100 \
- 25 /

3) f(X)=(x—-1)*-25=(x—-1-5)(x—1+5)=(x—6)(x+4) 1point
4) Ona:f(x)=0six=6o0ux=-4 1point
5) Ona:f(x)=-25si (x —1)>—25=—-25si(x—1)2=0doncx=1 1 point
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6) g(x) =(2—-x)(x+4) <0.0n fait un tableau de signes : 1,5 points

X -4 2
2—X + + 0
X+4 - 0 +

g(x) - 0 + 0

S =]—o00; —4] U [2; +oo[
7) x*—2x—24 <2-x)x+Dsi(x—6)(x+4)—-2—-x)(x+4)<0
x+4)(x—6—-2+x)<0donc(x+4)2x—8)<0

X -4 4
2X —8 - - 0 +
X+4 - 0 + +
(x+4)(2x-8) + 0 - 0

S=[-4;4] 1,5 points
La courbe de f est en dessous de la courbe de g sur [-4 ;4] 0,5 point

8) Courbe 1,5 points
A

]




